
 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

9.SINIF Üslü İfadeler   Test 01 

 

 

1. 

2
2

12

1




 























        işleminin sonucu kaçtır? 

A) 
16

1
  B) 

8

1
  C) 

16

1
 D) 8 E) 16 

 

 

 

 

 

 

2.  
245

434

2.2.)2(

)2.(2.2








        işleminin sonucu kaçtır? 

A) 
4

1
  B) 

2

1
  C) –1 D) 1 E) 2 

 

 

 

 

 

 

 

3. 4
12

 sayısının yarısı aşağıdakilerden hangisidir? 

A) 2
5
  B) 2

6 
C) 2

11 
D) 2

12 
E) 2

23 

 

 

 

 

 

 

 

4.  
171519

1197

333

333







      işleminin sonucu kaçtır? 

A) –3
8
  B) –3

4 
C) 3

–8 
D) 3

–4 
E) 3

8 

 

5.  9
666

222
xxx

xxx





   olduğuna göre, x kaçtır? 

A) –3 B) –2 C) –1 D) 1 E) 2 

 

 

 

 

 

 

6. (2
9 

+ 2
9 

+ 2
9 

+ 2
9
).

2

64

1








     çarpımının sonucu kaç-

tır? 

A) 
4

1
 B) 

2

1
  C) 2 D) 4 E) 8 

 

 

 

 

 

 

 

7. 2
a
 = x  ,  3

a
 = y   ve   5

a
 = z      olduğuna göre, 

(720)
a’

 nın x, y ve z cinsinden eşiti aşağıdakiler-

den hangisidir? 

A) x
2
y

2
z

2
  B) x

3
yz

2
   C) x

4
y

2
z  

D) x
3
y

3
z

2
  E) x

4
yz

2
  

  

 

 

 

 

8. 24
4 

+ 27
4 

+ 30
4
 = n    olduğuna göre 

10
4
 + 9

4
 + 8

4
 

ifadesinin n cinsinden değeri aşağıdakilerden 

hangisidir? 

A) 
81

n
 B) 

9

n
 C) 

3

n
 D) 9n E) 81n 
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9.  3,064 . 9,4

1

32 . 2
0,5            

işleminin sonucu kaçtır? 

A) 22  B) 4 C) 28  D) 16 E) 32 

 

 

 

 

 

 

10.  17
31

3621
a

aaa





      olduğuna göre, a kaçtır? 

A) 1 B) 2 C) 3 D) 4 E) 5 

 

 

 

 

 

 

11.  5
a
 = 35 

 7
b
 = 25    olduğuna göre, a’ nın b cinsinden değe-

ri aşağıdakilerden hangisidir? 

A) 1–
b

2
  B) 1–

b

1
  C) 1+

b

1
 

D) 1+
b

2
 E) 1+

b

3
 

 

 

 

 

 

 

12.  9
a
 = 16  olduğuna göre,     3

2a+1
’ in değeri kaçtır? 

A) 8  B) 24 C) 32 D) 48 E) 64 

 

 

 

 

 

 

 

13.  3
x–y–6

 = 4
x+y–2

       olduğuna göre, x kaçtır? 

A) –2 B) 2 C) 4 D) 6 E) 8 

 

 

14. (0,25)
m–1

 < (0,125)
5–m

      olduğuna göre, m’ nin a-

labileceği en küçük tamsayı değeri kaçtır? 

A) 1 B) 2 C) 3 D) 4 E) 5 

 

 

 

 

 

15.  1x2
4x

)9,31(
64

8 


     eşitliği bulunduğuna göre, 

x kaçtır? 

A) –6 B) –4 C) –2 D) 2 E) 4 

 

 

 

 

 

16. 1)x1(
2x1          eşitliğini sağlayan kaç farklı x 

değeri vardır? 

A) 1 B) 2 C) 3 D) 4 E) 5 

 

 

 

 

 

 

17.  

4

b3

4

a

2

b3

2

a
b

3

a

)625.(4

)25.(9)125.(13






     işleminin sonucu 

kaçtır? 

A) 1  B) 2.5
a+5

   C) 2.5
a+3b

  

D) 10  E) 20 

 

 

 

 

 

 

18. 2
x 

= 7 olduğuna göre,     1x

2x

14  ’ in eşiti aşağıdaki-

lerden hangisidir? 

A) 
49

1
 B) 

7

1
  C) 7 D) 14 E) 49 

 


